

氢力护航 辉映四海 | 福田欧辉氢燃料客车绿色护航第三届“一带一路”国际合作高峰论坛

金秋十月，第三届“一带一路”国际合作高峰论坛在京隆重召开，福田欧辉积极践行首都国企担当，再次肩负起护航盛会重任。作为中国绿色客车创领者和中国智造的典型代表，福田欧辉用高品质、高水准的国宾级接待服务，全力以赴做好盛会的服务保障工作，向世界展现中国智造硬实力，为高质量共建“一带一路”贡献欧辉力量。



全力以赴 保障会议绿色、顺畅、高效运转

今年恰逢共建“一带一路”倡议提出十周年，此次论坛是新中国成立以来，由中国首倡、中国主办的层级最高、规模最大的多边外交活动，具有重要的里程碑意义，服务保障工作更是重中之重。在接到本次大会的宾客、工作人员接驳服务保障任务后，福田欧辉对此进行了全面部署，做足应急预案，开展实操演练，及时查漏补缺，对会议用车提供整车全面检测、维修等全方位服务，并且服务人员24小时全天待命，确保接驳各个环节和流程衔接顺畅、高效运转。



此次盛会期间，福田欧辉BJ6126氢燃料电池城间客车全程参与服务，全力以赴保障会议顺畅高效运转。作为福田欧辉旗下的明星车型之一，福田欧辉BJ6126氢燃料电池城间客车外观时尚大气，内饰精巧细致，具有高效率、低氢耗、零排放等特点，还搭载了氢电耦合等多种安全技术，能够为参会嘉宾提供安全、舒适、便捷的出行服务，轻松满足本次会议的用车需求。福田欧辉BJ6126氢燃料电池城间客车全方位展现了福田欧辉的硬核实力，也使得欧辉客车成为了外宾体验中国智造的第一张名片。



值得一提的是，欧辉BJ6126氢燃料城间客车搭载国内首创的氢燃料客车应用综合热管理技术“U度”，加氢15-20分钟即可高效运营400公里以上，为参会嘉宾带来绿色、高效的出行体验。国有盛事，必有欧辉。作为盛会护航的常驻代表，近年来福田欧辉多次在双奥、全国两会、建国建党庆典、G20峰会、杭州亚运会等国际国内大型活动中承担护航重任，全方位展现了福田欧辉的硬核实力，更彰显了中国智造的品牌魅力。



大道同行 共商共建共享绿色之路

绿色是共建“一带一路”的底色。福田欧辉积极响应“走出去”号召，落实“一带一路”倡议，助力属地客车与交通绿色、低碳品质升级，用可靠、耐用、安全的品质和肩负国际责任的品牌担当，助力“中国智造”走出国门、走向世界。

福田欧辉与智利在交通领域的合作项目就是“一带一路”绿色发展“走出去”的典型范例，在国际舞台彰显中国智造的实力与担当。2019年，福田欧辉凭借卓越的产品技术与服务品质，斩获了智利215辆新能源城市客车订单；2022年，福田欧辉再次斩获智利1022辆电动公交车的大订单，这是迄今为止除中国市场以外，海外单笔采购中国电动公交的最大订单。



据了解，福田欧辉能够脱颖而出，主要得益于技术线路的优势，产品匹配先进的动力电池温控热管理技术，能够满足夏季快速降温的液冷技术，冬季快速升温的加热技术，还配备了全天候耐极寒的动力电池。



福田欧辉自2003年成立以来，始终坚持推动行业向绿色、低碳方向发展，是国内最早实现新能源客车研发，最早实

现新能源客车商业化运营的客车企业。砥砺前行20年，福田欧辉已成为中国绿色客车的中坚力量，2005年即实现了首次出口，产品现已出口至欧洲、美洲、亚洲和非洲等世界各地，在印度、缅甸、泰国、埃及、智利、新西兰等地投入实际运营，以燃油、天然气、混合动力和纯电动等丰富动力类型产品，助力当地客运装备转型升级，打造绿色出行新标杆。在“一带一路”倡议的指引下，福田欧辉将继续与各国合作伙伴携手同行，持续推动客运事业升级，共筑永续发展的绿色之路。



大道同行，共筑辉煌。面向未来，福田欧辉将以市场需求为导向，以创新驱动绿色发展，为全球合作伙伴提供高品质客车产品和全天候服务，以国典精神引领中国客车行业绿色发展，高质量共建“一带一路”行稳致远。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/201767.html>